



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

Odjel gradske uprave za zdravstvo i  
socijalnu skrb

KLASA: 500-02/22-02/71

URBROJ: 2170-1-05-00-22-1

Rijeka, 19.12.2022.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE  
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET: Prijedlog zaključka o sudjelovanju Grada Rijeke  
u humanitarnom projektu „Dobri ljudi - djeci Hrvatske“**

Pripremila:  
Jasna Grgurić Malović

**PROČELNICA**  
**Karla Mušković**



*K. Mušković*

## **Obrazloženje prijedloga zaključka o sudjelovanju Grada Rijeke u humanitarnom projektu „Dobri ljudi - djeci Hrvatske“**

Projekt „Dobri ljudi–djeci Hrvatske“ pokrenut je 2008. godine, i predstavlja konkretnu pomoć djeci, smještenoj u domovima bez odgovarajuće roditeljske skrbi, u trenutku napuštanja institucije. Tako se za vrijeme boravka djeteta u domu, uplaćuje policia životnog osiguranja, na djetetovo ime, a po izlasku iz doma, svakom osiguranom djetetu, se isplaćuje uplaćeni iznos od 6.000,00 Eura i to u mjesečnim obrocima. Novac koji se isplaćuje namijenjen je za plaćanja elementarnih životnih potreba kao što su smještaj, režije i hrana. Projekt je pod vodstvom Zaklade „Vaša pošta“, a jedan od ključnih partnera je „Croatia osiguranje“ preko kojeg se ugovaraju police životnog osiguranja.

Grad Rijeka je u ovaj projekt uključen od 2012. godine te je uplaćivao premije životnog osiguranja za dvoje djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi smještene u Centra za pružanje usluga u zajednici „IZVOR“ Selce. Jedno dijete je ove godine izašlo iz Centra te je za njega uplaćen puni iznos premije životnog osiguranja, koji će mu se sada isplaćivati u mjesečnim obrocima, dok je za drugo dijete uplata premija pri kraju.

Intencija Grada Rijeke je da i dalje bude uključen u projekt „Dobri ljudi–djeci Hrvatske“, te se sa tom namjerom išlo prema Centru za pružanje usluga u zajednici „IZVOR“ Selce, kako bi nam predložili djecu koja će u dogledno vrijeme izići iz Centra, a za koju bi Grad uplatio policu životnog osiguranja.

Na obostrano zadovoljstvo stručni tim Centra za pružanje usluga u zajednici „IZVOR“ Selce odmah je predložio dva nova kandidata. Radi se o djeci koja su vrlo dobri učenici bez razvijenih rizičnih oblika ponašanja, a kojoj je ovakav vidi pomoći prijeko potreban za ulazak u samostalni život. Nadalje s obzirom da se bliži kraj godine i doba blagdansskog darivanja, Odjel predlaže da se u potpunosti uplate dvije police životnog osiguranja za djecu predloženu od strane stručnog tima Centra i to u iznosu od 92.127,65 Hrk / 12.227,44 Eur (Fiksni tečaj konverzije 7,53450).

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

### **z a k l j u č a k**

1. Odobravaju se financijska sredstva za uplatu cjelokupne premije životnog osiguranja prema ponudi/polici broj 414482070494 i 414482070490 životnog osiguranja, za dvoje djece, štićenike Centra za pružanje usluga u zajednici „Izvor“ Selce, a u sklopu projekta „Dobri ljudi–djeci Hrvatske“ u iznosu od 92.127,65 kuna / 12.227,44 Eur (Fiksni tečaj konverzije 7,53450).

2. Odobrena sredstva iz točke 1. ovoga zaključka isplatit će se na teret pozicije PR00430; Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, aktivnost: Socijalna zaštita djece i mladih na stavci rashoda 372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna, Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za provedbu točke 1. i 2. ovog zaključka.